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Πέρασαν 2,5 χρόνια… 

 

Αγαπητοί δημότες, 

 

Πέρασαν 2,5 χρόνια από τότε που ανέλαβε η σημερινή δημοτική αρχή. Tα πεπραγμένα της το τι έκανε όλο αυτό το 

χρονικό διάστημα για την καλύτερη ποιότητα ζωής των δημοτών κατοίκων, και την διατήρηση του χαρακτήρα του 

νέου Δήμου ως κηπούπολης, όπως είχε υποσχεθεί προεκλογικά, είναι ένα βασικό ερώτημα. Η απάντησή του εύκολη 

και ορατή, από όλους τους δημότες: 

 

Oρατή στην άθλια κατάσταση των πεζοδρομίων, στην έλλειψη καθαριότητας, στην ανυπαρξία φροντίδας του 

πρασίνου, στον ελλιπή φωτισμό. Αρκεί μια μικρή βόλτα για να διαπιστώσει ο δημότης σε τι κατάσταση βρίσκονται. 

Τα πάρκα οι πλατείες οι παιδικέςχαρές, τα σιντριβάνια: Σε κατάσταση πρωτόγνωρης εγκατάλειψης. Που είναι το 

ενδιαφέρον της Δημοτικής Αρχής, για το διατηρητέο των ανακτόρων στο Ψυχικό και την άδεια ανοικοδόμησης νέας 

κατασκευής τριώροφου κτιρίου. Ευτυχώς που υπάρχει ο Περιβαντολλογικός Σύλλογος Ψυχικού δημότες με 

ευαισθησία και ενδιαφέρον και προσέφυγε στην δικαιοσύνη και το ΥΠΕΧΩΔΕ για να σταματήσει την ανοικοδόμηση. 

 

Τι έκανε η δημοτική αρχή, αυτά τα 2,5 χρόνια για την αναβάθμιση της Παλαιάς Αγοράς Ψυχικού που έχει 

μετατραπεί σε σκουπιδότοπο αλλά και χώρο αποθήκευσης εύφλεκτων υλικών;  

Τι έχει κάνει για την κυκλοφοριακή μελέτη του Δήμου και ιδιαίτερα για την Νέα Αγορά Ψυχικού; Οι δημότες 

διαμαρτύρονται για την κυκλοφορία την ρύπανση και την ηχορύπανση και κανείς δεν τους δίνει σημασία.  

 

Καμία εξέλιξη για το σοβαρό πρόβλημα που υπάρχει όσον αφορά το θέμα του ποταμού Ποδονίφτη στο 

νηπιαγωγείο και το δημοτικό σχολείο στην Φιλοθέη; Γνωρίζει το πρόβλημα, η δημοτική αρχή, έχει λάβει και 

επιστολή από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων το Δεκέμβριο του 2012. Γι’ αυτό άλλωστε και στις νεροποντές του 

Φεβρουαρίου ο Δήμαρχος έδωσε εντολή για…. εκκένωση του Σχολείου. Αφού λοιπόν είναι τόσο επικίνδυνα τα 

πράγματα ποιες είναι οι λύσεις που προώθησε η δημοτική αρχή; 

 

Αλλά και για το εργοτάξιο της Φιλοθέης που δεν λειτουργεί από τις αρχές του 2011 ο δήμος δεν έκανε τίποτα. 

Τι γίνεται επίσης με το Κτήμα Καραμπάση και ποιες ενέργειες έχουν γίνει: Γιατί δεν υλοποιήθηκε η απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου για δενδροφύτευση της Καποδιστρίου; Αξίζουν άραγε οι κάτοικοι της Φιλοθέης να 

εξυπηρετούνται για θέματα του ΕΛΤΑ σε διαμορφωμένο χώρο μέσα στο πέτρινο περίπτερο; 

 

Που είναι οι προεκλογικές υποσχέσεις; Έμειναν υποσχέσεις. Το πότε θα υλοποιηθούν, αφού σε λιγότερο από 1 

χρόνο στις 25 Μαΐου του 2014 έχουν οριστεί οι Δημοτικές εκλογές είναι ένα ερώτημα που δεν πρόκειται προφανώς 

να απαντηθεί. Πιθανότατα ο κος δήμαρχος θα έχει τις απαντήσεις για την…νέα τετραετία στα προεκλογικά του 

φυλλάδια πιστή αντιγραφή των προηγουμένων… 
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